



Юбилейную медаль и поздравления принимает труженица тыла Екатерина Петровна Иванова

## Вручены первые юбилейные медали к 75-летию Победы

**18 января 2020 года президент Российской Федерации Владимир Путин дал старт торжественным мероприятиям, посвященным к юбилею Победы и Году Памяти и Славы, вручив первые юбилейные медали ветеранам.**

У нас в районе первыми получили заслуженные награды труженики тыла, проживающие в деревне Гагарино. Ими оказались Федор Павлович и Лидия Давыдовна Ефимовы и Екатерина Петровна Иванова. Медали участникам трудового фронта вручал глава Бердюжского района Виктор Рейн.

– Спасибо вам за ваш доблестный труд в годы войны, – сказал Виктор Александрович, обращаясь к награжденным. – Мы должны сохранить историю, чтобы наши дети, внуки и последующие поколения продолжали гордиться этой Победой. Вы для нас – живой пример трудового героизма и стойкости. Желаю вам здоровья и долгих лет жизни.

Вместе с Виктором Александровичем с поздравлениями к виновникам торжества приехали заместитель главы района по социальным вопросам Ольга Шпакович, начальник отдела социальной защиты населения Ольга Фадеева, председатель президиума районного совета ветеранов Елена Плясунова. Особый подарок для тружеников тыла подготовили юнармейцы – учащиеся Бердюжской средней школы. Аня Иванова и Алексей Замякин прочитали стихи о войне, а Александр Денисенко на баяне задумчиво исполнил марш «Прощание славянки».

Награжденные были очень рады гостям

и хотели пообщаться подольше. Пример оптимизма и неугасаемой жажды жизни, несмотря на преклонный возраст, – Екатерина Петровна Иванова. В ноябре прошлого года она отметила свой 90-летний юбилей. Но глядя на эту хрупкую, подвижную женщину, никак не скажешь, что ей столько лет. У тру-

**В соответствии с Указом Президента Российской Федерации Владимира Путина от 13 июня 2019 года была учреждена юбилейная медаль «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.». В Бердюжском районе планируется вручить юбилейные медали 74 труженикам тыла.**

женицы тыла это уже не первая юбилейная медаль ко Дню Победы. Все награды Екатерины Петровны были разложены на столе, которые она показала гостям. Она с удовольствием прослушала стихи, которые ей прочитали юнармейцы, а когда Александр заиграл на баяне, Екатерина Петровна не удержалась и пустилась в пляс под громкие аплодисменты всех присутствующих. А ведь судьба не баловала эту женщину.

Екатерина Петровна родилась в деревне Новорямово Армизонского района. Здесь прошли ее детство, юность, пора взросления. И пришились эти годы на военное лихолетье.

– Можно, сказать, что и детства-то у нас не было, – вспоминает Екатерина Петровна. – В Новорямово я проучилась четыре года, а затем пришлось ходить в школу в Колмак за несколько километров. Отучилась семь классов, на том моя учеба закончилась и

началась трудовая деятельность. Мама у нас в то время работала в яслях, а когда она заболела и не смогла больше работать, ее заменила я. Позднее трудилась разнорабочей в колхозе.

После войны жизнь в деревне стала налаживаться. Появились колесные

трактора, которые заменили в поле быков и лошадей, начали строиться новые дома и фермы. В 1952 году Екатерина Петровна вышла замуж, и с мужем Григорием переехали на жительство в Гагарино. Здесь 23 года Екатерина

Петровна отработала почтальоном. За многолетний добросовестный труд она удостоена звания «Ветеран труда». И сейчас она ведет активный образ жизни. С весны и до осени трудится на своем подворье – ухаживает за огородом, выращивает большое количество различных цветов. До сих пор каждое утро делает зарядку.

В свои 90 лет труженица тыла сохранила ясность ума и жизнелюбие, радуется каждому прожитому дню. Вот такие они, наши ветераны!

В этот же день Виктор Рейн вручил юбилейные медали Галине Николаевне Маховой, Любови Михайловне Стельмах и Таисье Дмитриевне Хлыстуновой. До 23 февраля планируется вручить медали остальным труженикам тыла.

**Ольга ЯКОВЛЕВА**  
Фото Сергея Чекунова

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ  
«ДЕМОГРАФИЯ»

### Врачи проведут прием в ФАПах

Специалисты комплексного центра социального обслуживания населения Бердюжского района участвуют в реализации регионального проекта «Старшее поколение».

О том, каких результатов удалось добиться в 2019 году, и что уже намечено сделать нынче, рассказала директор КЦСОН Галина Муравьева:

– В августе прошлого года мы получили 8-местный автомобиль «Форд-Транзит» для доставки граждан старше 65 лет в медицинские учреждения для прохождения скринингов. С 1 октября приступили к перевозкам. За три месяца 2019 года этой услугой из Полозаозерского и Истошинского сельских поселений воспользовались 180 человек. Сначала на скрининг (это в основном маммография) граждан возили в областную больницу № 4 в Ишим. Сейчас маммограф появился в нашей районной больнице, поэтому доставляем людей с отдаленных территорий уже в Бердюжье. В настоящее время работаем с Уктузской территорией. В течение года должны предоставить услугу службы транспортного обслуживания отдельных категорий граждан в количестве 700 человек.

По словам Галины Васильевны, граждане проходят не только маммографическое исследование, но также флюорографию, сдают анализы. Обследование проводится по вторникам и четвергам. Граждан заранее оповещают о дате и времени работники ФАПов.

– В этом году мы заключили соглашение о сотрудничестве с областной больницей № 4 (г. Ишим), – продолжила Галина Васильевна. – Оно заключается в том, что по графику раз в месяц врачи Бердюжской больницы будут выезжать на центральные усадьбы сельских поселений и вести прием граждан на ФАПах.

Галина Васильевна отметила: выезд мобильной группы предусматривает не только оказание врачебной помощи, специалисты КЦСОН предложат развлекательные программы, консультации работников Пенсионного фонда и отдела соцзащиты населения, юридическую помощь. Такие выезды планируется проводить еженежно.

**Ольга ЯКОВЛЕВА**

СПОРТ

### Завершился первый этап спартакиады

**В минувшие выходные на центральном стадионе прошли соревнования по мини-футболу в зачет спартакиады трудовых коллективов. Всего участвовало семь команд.**

По итогам соревновательного дня третье место заняла команда районных электрических сетей, серебряные медали завоевали ученики Бердюжской школы, чемпионами стали тренеры спотшколы.

Также прошел первый этап 35 зимних сельских спортивных игр. В состязаниях по настольному теннису бронзовые награды получили спортсмены Окунево, второе место – у мелехинцев. Чемпионами стали теннисисты Рямовского поселения. В шахматном турнире первое место заняли бердюжские гроссмейстеры. В гиревом спорте третье место у бердюжан, серебро – у истошинских спортсменов, победу праздновали атлеты Полозаозерского поселения.

**Виктор ШМИДТ**

ТЕРРИТОРИЯ ЗДОРОВЬЯ

## Начался сезон вирусных заболеваний

По данным методкабинета Бердюжской районной больницы, за минувшую неделю с признаками ОРВИ и ОРЗ за медицинской помощью к врачам обратились 36 человек, из них 17 детей. Наибольшее количество заболевших – это ребята в возрасте от 7 до 14 лет. Врачи отмечают: порог заболеваемости сезонным ОРЗ пока не превышен. Больница работает в нормальном режиме. Однако медицинские работники всегда готовы к борьбе с вирусными заболеваниями.

### Простудился – оставайся дома и лечись

– Большинство людей болеют гриппом и ОРВИ всего лишь несколько дней. Обычно заболевание гриппом начинается внезапно, – говорит врач-инфекционист Бердюжской районной больницы Татьяна Ветошкина. – Среди симптомов гриппа – жар, температура 37,5–39 °С, головная боль, боль в мышцах, суставах, озноб, усталость, кашель, насморк или заложенный нос, боль и першение в горле. Грипп можно перепутать с другими заболеваниями, поэтому четкий диагноз должен

поставить врач, он же назначает тактику лечения.

Самому пациенту при первых симптомах нужно остаться дома, чтобы не заразить окружающих, строго выполнять все рекомендации лечащего врача и своевременно принимать лекарства. Для предупреждения дальнейшего распространения инфекции заболевшего нужно изолировать от здоровых лиц, желательно выделить отдельную комнату. Помещение, где находится больной, необходимо регулярно проветривать и как можно чаще проводить там влажную уборку, желательно с применением дезинфицирующих средств, действующих на вирусы. Кроме этого, рекомендуется обильное питье – это может быть горячий чай, клюквенный или брусничный морс, щелочные минеральные воды. Пить нужно чаще и как можно больше. Общение с заболевшим гриппом следует ограничить, а при уходе за ним использовать медицинскую маску или марлевую повязку.

– Для профилактики распространения вирусных инфекций чаще мойте руки с мылом. Если нет возможности помыть руки с мылом, пользуйтесь спиртосодержащими

или дезинфицирующими салфетками, – отмечает врач-инфекционист. – Избегайте контакта с заболевшим, носите медицинскую маску и ведите здоровый образ жизни с соблюдением режима дня, полноценного питания.

### Учебный процесс ведется дистанционно

Середина февраля – традиционный сезон роста заболеваемости простудных заболеваний. В это время особенно часто болеют дети. В Бердюжской школе еще на прошлой неделе многие школьники ушли на больничный. С 7 по 13 февраля включительно образовательное учреждение закрыто на карантин. – В Бердюжской школе учебный процесс во время ка-

рантина ведется дистанционно, – отметила заместитель директора Светлана Вострякова. – Созданы все условия, чтобы ребята не отставали от программы. Дети изучают материал посредством онлайн-платформ «Учи.ру», «Яндекс. Учебник» и других. Ребята знакомятся с новой темой, выполняют тестирование. Через web-образование или группы в социальных сетях осуществляется обратная связь с учителем. Дети получают домашнее задание в электронных дневниках, узнают последние новости об изменениях в школе.

В других школах и детских садах ведется ежедневный мониторинг заболеваемости детей.

Подготовила  
Юлия МИХАЙЛОВА

### КАК ЗАЩИТИТЬСЯ ОТ ГРИППА, КОРОНАВИРУСА И ОРВИ?



Тщательно мой руки, вернувшись домой.



Занимайся физкультурой, высыпайся.



В комнате всегда должен быть свежий воздух – проветривай!



Избегай контактов с заболевшими.



Надевай медицинскую маску в людных местах и в транспорте.



КАШЕЛЬ? НАСМОРК? ТЕМПЕРАТУРА?  
Оставайся дома, чтобы побыстрее поправиться и никого не заразить.

Инфографика Олеси Зазулиной

### ВАЖНО:

**Родители! Ни в коем случае не отправляйте заболевших детей в детский сад, школу, на культурно-массовые мероприятия. При гриппе крайне важно соблюдать постельный режим, так как при заболевании увеличивается нагрузка на сердечно-сосудистую, иммунную и другие системы организма.**

БЕЗОПАСНОСТЬ

## Только совместными усилиями сможем избежать беды

На территории животноводческой фермы «Таволжан» Сладковского района Тюменской области с 31 января введен карантин по бруцеллезу животных.

3 февраля 2020 года в администрации Бердюжского района заместитель главы района, председатель комитета АПК Сергей Панов провел совещание с главами сельских поселений, ветеринарными специалистами, владельцами личных подсобных хозяйств. В работе совещания также принимали участие члены санитарно-противоэпидемиологической комиссии.

Обсуждался вопрос о сложившейся в области ситуации по заболеванию бруцеллезом животных.

– Поступила информация о том, что заболевание было обнаружено в конце ноября прошлого года, – сказал Сергей Александрович. – Руководство фермы решило самостоятельно справиться с проблемой. И в то же время отсюда активно велась реализация новорожденных бычков населению. Если новорожденный теленок родился от больной коровы, то вероятность того, что теленок тоже будет болен, составляет около 90 процентов.

Бруцеллез – это хроническая инфекционная болезнь живот-



**В связи с социальной опасностью бруцеллез включен в список карантинных болезней. Чаще заболевает крупный рогатый скот, свиньи, овцы, режы – лошади. Ведущим симптомом у беременных животных является аборт.**

**Человек заражается бруцеллезом при употреблении сырого молока от больных животных и приготовленных из него молочных продуктов (сыр, масло, творог, брынза), а также недостаточно проваренного и прожаренного мяса.**

**В случае выявления симптомов бруцеллеза у животных, незамедлительно обращайтесь по телефонам: Бердюжская станция по борьбе с болезнями животных – 2-17-73, ЕДДС – 112, 2-11-57.**

ных, которая проявляется чаще всего абортами и задержанием последа, рождением нежизнеспособного молодняка и бес-

плодием, но преимущественно протекающая без клинических признаков. К бруцеллезу восприимчивы все виды домашних

животных. Однако наиболее широко болезнь распространяется среди овец, коз, крупного рогатого скота и свиней. Бруцеллезом болеют также и люди. Болезнь от человека к человеку не передается, только от контакта с больным животным.

– Сейчас управление ветеринарии Тюменской области проверяет все поголовье крупного рогатого скота в СПК «Таволжан», – продолжил Сергей Александрович. – Это пять тысяч голов скота в восьми деревнях Сладковского района. В отделении «Таволжана», где было обнаружено заболевание, содержится 1200 голов. По всей видимости, это стадо будет уничтожено.

Разговор продолжил присутствующий на совещании главный ветеринарный инспектор по Армизонскому и Бердюжскому районам Андрей Баланчик.

– В Тюменской области последний случай бруцеллеза был зарегистрирован в 1997 году, – сказал Андрей Андреевич. – Бердюжский район является благополучным по бруцеллезу. По итогам вспышки этой инфекции в Сладковском районе вакцинация животных в области проводиться не будет, так как все поголовье фермы «Таволжана»

ПОЖАРАМ - ЗАСЛОН

### Профилактическая работа продолжается

**Сотрудники отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Бердюжскому району продолжают проводить работу с многодетными семьями и семьями, находящимися в трудной жизненной ситуации.**

Очередной профилактический рейд был проведен в селе Окунево и деревне Босоногова.

– При посещении семей бывают случаи – дети находятся дома одни, без присмотра взрослых, запертые на ключ снаружи. Это недопустимо. Обязанность родителей – не оставлять малышей одних, а ребятам постарше рассказать, к чему могут привести последствия игры со спичками, научить элементарным действиям в случае возникновения пожара, – говорит инспектор отделения надзорной деятельности Вячеслав Бауэр. – Немало нарушений выявили при эксплуатации печного оборудования. Бывает, что печная кладка частично разрушена, отсутствует предтопочный лист, а перед топкой все завалено горючим мусором. Однако хозяева не видят в этих нарушениях страшных последствий.

Инспектор отмечает: проведение профилактической работы с такими гражданами имеет огромное значение для предупреждения чрезвычайных ситуаций и гибели людей при пожарах.

В ходе рейда пожарные посетили 16 домов, проинструктировали 70 человек. Профилактическая работа ведется регулярно, но если жильцы будут пренебрегать требованиями пожарной безопасности и сами не будут устранять нарушения, то ситуация к лучшему не изменится.

Юлия МИХАЙЛОВА

Ольга ЯКОВЛЕВА  
Фото Сергея Чекунова

# 75 ПОБЕДА! 1945–2020

Жертвам блокадного Ленинграда посвящается

## Хлеба кусочек

Стены холодные.

Старый платочек.

Глазки голодные.

Хлеба кусочек.

Нос заострился, щечки опали,  
Шарф изнаосился, боты пропали.  
Зябко девчонке. Дров ни полена.  
Дует в ручонки молча, степенно.  
Мама вот-вот

уж должна появиться.  
Может поспать?

Да вот только не спится.  
Окна зашторены плотно и глухо.  
Сгорбилась девочка,

будто старуха.

С грустью глядит то на хлеб,  
то на двери:

«Мама придет  
и кусочек поделит».

Это не стих.

Это несколько строчек  
Про Ленинград  
и про хлеба кусочек.

Галина Гурьянова,  
д. Половинное



## Библиотекари готовятся к юбилею Великой Победы

**В центральной районной библиотеке подготовка к празднованию 75-летнего юбилея Победы в Великой Отечественной войне началась еще в конце прошлого года. Был составлен подробный план мероприятий, которые пройдут в течение всего 2020 года.**

– Мероприятий мы запланировали много и для взрослых, и для школьников. Все они разнообразные и интересные, – рассказывает главный библиотекарь МАУ библиотек «Престиж» Елена Кошкарлова. – В читальном зале оформлена выставка «Юбилейный календарь – 2020», которая будет постоянно обновляться. 23 января для восьмиклассников прошел урок мужества, посвященный снятию блокады Ленинграда. В феврале будет работать информационный портал «Листая страницы Победы 1941–1945». В марте по плану состоялся творческая встреча с местными поэтами и писателями в «Литературной гостиной» под названием «Поэзия

фронтовиков».

В апреле во всех библиотеках района по традиции проводится акция «Библионочь». В этом году она пройдет в виде марафона песен военных лет «Эх, ты, дорожка фронтовая...».

В мае библиотекари для школьников готовят тематический час истории «Через все прошли и победили» с обзором книг и показом видеороликов.

В дни летних каникул ребят приглашают на «Дни военного кино». В литературном видеосалоне для них будут демонстрироваться художественные и документальные фильмы.

– 2 сентября 2020 года – историческая дата, – продолжила Елена Олеговна. – Именно этот день 1945 года извещал об окончании Второй мировой войны. Поэтому в библиотеке пройдет урок мужества, посвященный этому историческому событию. И завершится Год Памяти и Славы в декабре уроками мужества, посвященными Дню героев Отечества и Дню неизвестного солдата.

Ольга ЯКОВЛЕВА

## О подвигах память в душе сбережем

**Накануне 75-летия Победы в Великой Отечественной войне в Домах культуры пройдет цикл мероприятий и праздничных концертов.**

– Согласно составленному плану, ежемесячно у нас должно проходить одно большое тематическое мероприятие, – рассказала Люся Полякова, специалист по методике клубной работы Окуневского Дома культуры. – Так, в январе совместно со школой мы организовали и провели акцию «Блокадный хлеб». 7 февраля будем отмечать день разгрома советскими войсками немецко-фашистских захватчиков в Сталинградской битве в 1943 году. В этом мероприятии активное участие примут учащиеся средних классов, а также члены совета ветеранов. Ребятам покажут документальный фильм, раздадут буклеты, посвященные этому событию. Ветераны планируют рассказать о наших земляках, которые были участниками Сталинградской

битвы. В марте такое же мероприятие пройдет для учащихся младших классов, в мае – для старших.

Люся Леонидовна отметила, в апреле состоится районный фестиваль «Лири-2020», в котором с отчетными концертами выступят все Дома культуры и сельские клубы района. Этот фестиваль пройдет в рамках празднования 75-летия Победы.

– Мы готовим большое театрализованное представление, – продолжает Люся Полякова. – Хотим рассказать о том, как встретили начало войны деревенские жители. В этом представлении будут задействованы вокальная группа «Калинушка», театрализованный клуб «Взгляд» и другие клубные формирования. 9 Мая по традиции проведем митинг, организуем «Солдатский привал» и большое театрализованное представление. Подготовка к этому знаменательному событию идет полным ходом.

Ольга ЯКОВЛЕВА

## Как доставался хлеб в детстве

Уходят из жизни ветераны Великой Отечественной войны. На территории нашего Бердюжского района не осталось ни одного участника.

Сегодня те, кто трудился в тылу в детском и подростковом возрасте, остаются единственными свидетелями и участниками горькой страницы прошлого.

Вот что рассказывает о своем детстве Клавдия Ивановна Субботина (Щипачева):

– Я родилась в 1939 году в селе Балаганы Викуловского района Тюменской области. Мой папа Иван Павлович Щипачев, 1908 года рождения, был призван в армию в 1941 году, погиб в 1943 под Сталинградом. Мама получила похоронку, и больше мы о нем ничего не знаем. Папу совсем не помню. Была слишком маленькая, когда он ушел на войну. Он всегда останется для меня молодым, каким мы его видим на старинном фото.

Очень трудно было жить. Нас осталось пятеро детей, и все заботы легли на плечи мамы. Старшие дети присматривали за малышами и помогали маме по хозяйству. Когда мы учились в школе, маме было тяжело нас воспитывать, надо всех учеников одеть, а одежды нет. Я помню, как мама сшила мне какую-то обувь и платье из льна. Тогда лен сеяли, сушили, мяли, пряли и ткали. Мне было стыдно ходить в нем. И вот, чтобы меня успокоить, Таисия Андреевна, моя учительница, подарила мне свою брошку. Этот подарок я запомнила на всю жизнь.

Мама работала дояркой. С раннего утра и до вечера она на ферме. Мы помогали по хозяйству, сами могли подоить корову, накормить, напоить.

Помню, как ходили в поле за зеленым луком (он нам в то время казался сладким), разоряли гнезда, собирали яйца, рвали коневник. Этим и кормились. Мама варила нам суп из крапивы, он был таким вкусным.

Когда я подросла, то стала работать дояркой. На мне было



Клавдия Ивановна и Леонид Иванович Субботины. Их отцы не вернулись домой

16 коров. Их доили три раза в день. Приходилось трудно. Потом добавили в план косить для колхозных коров 50 центнеров сена. Когда повредила руку, пришлось доить коров одной рукой. Но доярки не бросили меня в беде, помогли. Зимой было еще труднее ухаживать за коровами: поить их гоняли на реку Ишим за два километра, да еще и в резиновых сапогах. Помню, как заработала 90 трудодней, и маму похвалили за это. Я купила себе велосипед.

В 1960 году Клавдия Ивановна приехала к сестре в село Окунево, да так и осталась здесь. Устроилась на работу в бригаду поварихой. Голубоглазую, стройную, озорную, с огромной золотистой косой

приметил местный паренек Леня Субботин. Увидел ее на танцах в клубе.

Клавдия Ивановна и Леонид Иванович живут в мире и согласии вот уже 59 лет. Воспитали двух сыновей, которыми они могут гордиться, дождалась внуков и правнуков.

Дети войны. На фронте погибли их отцы. Именно они, пережившие войну, возмужавшие, поднимали страну из руин, восстанавливали разрушенное хозяйство, строили школы и детские сады, всегда были на передовой трудового фронта.

Татьяна СОФЕЙКОВА,  
председатель  
Окуневского совета  
ветеранов

Фото из семейного архива



Семья Щипачевых в конце 1939 года. Клавдия Ивановна на руках у мамы



Информация предоставлена  
www.meteonovosti.ru

### Прогноз погоды

**Четверг, 13 февраля**

Ночь **-19°** 755 мм 4-10 м/с  
84% ЮВ

День **-10°** 750 мм 6-10 м/с  
93% В

**Пятница, 14 февраля**

Ночь **-18°** 751 мм 5-11 м/с  
95% ЮЗ

День **-12°** 757 мм 5-10 м/с  
92% Ю

**Суббота, 15 февраля**

Ночь **-14°** 756 мм 3-7 м/с  
93% В

День **-5°** 755 мм 2-5 м/с  
94% Ю

**Воскресенье, 16 февраля**

Ночь **-14°** 758 мм 3 м/с  
97% ЮЗ

День **-11°** 761 мм 3 м/с  
92% ЮЗ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

**Думы Бердюжского муниципального района № 30**  
**от 4 февраля 2020 г.**  
**«О проведении собраний граждан»**

В соответствии с пунктом 3 части 4 статьи 36 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с пунктом 2 статьи 14 Устава МО Бердюжский муниципальный район:

1. Провести собрания граждан в сельских поселениях Бердюжского муниципального района с целью информирования населения о деятельности органов местного самоуправления и обсуждения вопросов местного значения.

2. Утвердить график проведения собрания граждан согласно приложению.

3. Организацию проведения собраний граждан осуществляет администрация Бердюжского муниципального района в соответствии с Положением «О порядке назначения и проведения собраний граждан», утвержденным решением Думы Бердюжского муниципального района.

4. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Новая жизнь» и разместить на официальном сайте Бердюжского муниципального района.

**С.М.СЕМИБРАТОВА,**  
**председатель Думы Бердюжского муниципального района**

*Приложение к постановлению Думы Бердюжского муниципального района от 4 февраля 2020 г. № 30*  
**График проведения собраний граждан в сельских поселениях Бердюжского муниципального района**

Дата и время проведения собраний граждан	Название населенного пункта, место проведения собраний граждан
17.02.2020, в 14.00	с. Пеганово
20.02.2020, в 14.00	с. Мелехино
25.02.2020, в 14.00	с. Окунево
27.02.2020, в 14.00	д. Старорямова
03.03.2020, в 14.00	с. Зарослое
05.03.2020, в 14.00	с. Уктуз
10.03.2020, в 14.00	с. Полозаозерье
12.00.2020, в 14.00	с. Истошино
17.03.2020, в 14.00	с. Бердюжье

<p><b>УЧРЕДИТЕЛЬ</b> - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области</p> <p><b>Главный редактор</b> Елена Юрьевна ЛЕДАКОВА.</p> <p><b>Редактор</b> Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.</p>	<p><b>ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ</b></p>		<p><b>6+</b></p>
	<p>Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.</p>		<p>Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.</p> <p>Индекс издания 54335.</p>
	<p><b>ТЕЛЕФОНЫ:</b> Главного редактора (Е.Ю.Ледакова) 2-22-73, редактора (Ю.А.Михайлова) 2-24-73, обозревателя - 2-20-68, рекламного отдела 2-24-43, гл. бухгалтера (Н.И.Журавлева) 2-24-54, дизайнера-верстальщика 2-15-07.</p>	<p><b>ИЗДАТЕЛЬ</b> - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Новая жизнь».</p> <p><b>АДРЕС</b> редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. <b>e-mail:</b> <a href="mailto:newlife-redaktor@yandex.ru">newlife-redaktor@yandex.ru</a> Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.</p>	<p>Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем - 1 печатный лист. Тираж 1562. Заказ 13. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 11.02.2020 г. в 11-00, факт. - 11.02.2020 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 11.02.2020 г.</p>